交流紀實

圖書館 5 月慶生會側記

特藏組 謝鶯興

2018年5月9日中午12時至13時20分,在本館良鑑廳舉行彭館長履新的第一場慶生會,為本館2月至5月的壽星們慶生。



館長室頗貼心地為平均起過 50 歲年齡的館內同仁,邀請大里仁愛醫院衛教推廣的醫護人員蒞臨,以「細微浮懸粒與癌」為題,講解 PM2.5 對人體產生呼吸問題,國內污染源比例偏高,是看不見的殺手,對人體健康有很大的影響。我們可以從各種狀況的顯示:經常感到疲倦、體重驟然減輕、食慾不振、臉色變青眼白變黃、動輒身體有瘀青、排便習慣改變、代謝功能、解毒功能變差等等,身體上發出的警訊,就需要到醫院進行全面性的健康檢查,早期檢查,早期預防,以達早期治療的效果。



接下來由數位資訊組王鑫一組長就電算中心主任楊朝棟教授在圖書館委員專題講演「智慧校園應用 由數位生活到行動學習」,有關 Wi-fi 設備自助服務、LineBot 等訊息;參考組陳婷婷組長分享參加「106 學年度全國大專校院圖書館館長聯席會」的第四議題「新 AI 時代的弱勢讀者服務」,由逢甲大學圖書館駱榮富館長主持的「新 AI 時代的弱勢讀者服務」,討論:使用 AI 成為一項圖書館的服務工具,新 AI 時代的弱勢讀者服務等。

館長並在大家邊用餐邊聆聽的時間中,告知館內空間擬進行調整,學校 107學年預算因學雜費收入不足而略喊,圖儀經費減少了百分之六,本館重大 支出已進行專案申請,校務經費撥給本館 100 多萬使用,館內的主題展示, 預計從9月開始將從路思義家、校友著作展、聯董會與東海,AI 展等主題進 行一連串的展出。



難得全館能利用中午時間聚會,並為同仁們慶生,這是多年來館長在每個同仁生日的月份送上一份卡片和小禮物之外,也願意為全體同仁辦理的慶 生會活動。

